

# 充电2个月，绿巨人今天回来了



胡尔克状态良好蓄势待发。

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 今晚主场对阵国安，上港公布了海报，主题便是“闯关”。对于上港来说，未来一周有三道难关要创，包括周二客场决战全北现代的亚冠，而第一道关就是国安。值得一提的是，海报上出现了一个久违身影，2个月的休养后，绿巨人将重返赛场，成为上港闯关先锋。

昨天下午的八万人体育场内，胡尔克终于出现在上港赛前的合练中，他的往返奔跑非常积极，似乎对复出已经迫不及待。

自从在加盟上港的首秀中受伤离场，至今胡尔克已经告别赛场整整两个月了，无论是球队还是上港球迷都对绿巨人望眼欲穿。而昨天的训练场上，胡尔克终于拿掉了膝盖上一一直带着的护具，加上之前他在泽尼特时就合作的理疗师透露的情况，绿巨人这回应该是“满血”了。

埃里克森在昨天的发布会上证实了胡尔克将在今晚与国安的比赛中复出，而且会以先发身份出场，“胡尔克情况非常好，已经伤愈，跟队训练了两周的时间，明天可以出战。”埃里克森说，“至于能否打满90分钟还无法确定，至少可以踢60分钟，他会进入首发阵容。”

一旦胡尔克首发，那么他与埃里克森、埃弗拉将联手出场，再加上武磊，这条进攻线会在今晚的比赛中展

现出怎样的威力，可谓万众瞩目。

下周二，上港将在亚冠迎来与全北现代的决战，由于埃弗拉没有报名，埃里克森黄牌停赛，他们自然会在今晚的比赛中马力全开。胡尔克可能会有所保留，毕竟还要备战亚冠，而值得注意的环节还是武磊。

之前国家队的两场世预赛，让许多上港球迷难以接受的是，在国足两场世预赛之后，为球队拼尽全力的武磊却受到了外界许多批评，一些起哄的球迷更是在论坛甚至武磊的微博上对他进行人生攻击，对此蔡慧康认为作为职业球员顺境时被表扬，逆境中被质疑，这是经常有的事情，“武磊在我们队友眼中总是那么积极努力，有上进心，自我要求非常高，他的能力毋庸置疑。可能最近他的运气不太好，我想他能够调整好心态，为球队做出更大的贡献，进更多的球。”

而就在此时，埃里克森却主动地拿过了话筒，斥责外界那些针对武磊的批评，“最近对于武磊的质疑是疯狂和荒谬的。你要看这个球员在场上是不是非常努力，是不是拼尽了全力，如果他做到了这些，批评他是不公平的。即使是梅西也会浪费机会。如果他他不努力，可以去批评他；但是他已经全力以赴了，就不应该被质疑。所以对于武磊的批评，我不买账。”

在队里主帅这份力挺，相信今晚八万人的上港球迷同样会给武磊最大的助威声。

## ■天下体育

### 伤员回归，申花全力备战富力

青年报见习记者 蔡创

**本报讯** 经过半个多月的休赛期调整，之前伤兵满营的申花终于开始迎来好转。在昨天的训练中，之前受伤的柏佳骏和李建滨都已经参与了全队合练，周日的比赛复出已基本没有太大的问题，阵容渐趋完整的申花也将向亚冠资格发起最后的冲击。

尽管是休赛期，但申花的训练强度丝毫没有放松，经过连续几天的高强度训练，一些球员都或多或少地出现了一些身体不适的情况。老将王赧的小腿肌肉有一些紧绷感，而吕征则是膝盖关节有一点肿胀，这两人也一同缺席了昨天的训练。不过领队毛毅军表示：“这些伤没有大碍，应该不会影响周日的比赛。”

除此之外，此前一直在健身房进行恢复的李运秋也来到了训练场，不过他并没有参加合练，而是单独在体

能教练的带领下在场边进行慢跑训练。李运秋的复出还需要一定的时间，最快也要等到十月份。

随着伤员的悉数归队，申花的后防线终于迎来渐趋完整。整个八月，随着后防大将李建滨和柏佳骏的先后受伤，申花几乎是在用半条腿在走路。但正是这条几乎每场都临时拼凑起来的防线，却在联赛中先后顶住了鲁能、苏宁与恒大的豪华攻击组，让申花在魔鬼八月抢到了足够的分数，也让球队目前在排名上处于一个非常有利的地位。

这场与富力的联赛将是申花9月战役的第一场比赛，尽管申花的后防中坚悉数复出，但面对进攻火力同样强大的富力，队员们都不敢小觑，李建滨表示尤其是要警惕对方的头号球星扎哈维，“富力赛季中期引进的扎哈维威胁很大，主帅曼萨诺这几天也在训练中着重演练针对富力的战术。”

### 里皮世界第一年薪重返恒大

青年报见习记者 蔡创

**本报讯** 里皮又要回中国了！据巴西《环球体育》和意大利《罗马体育报》消息，里皮已经确认在明年年初回归中超，将取代斯科拉里成为恒大新任主教练。而里皮“二进宫”的合同细节也被曝光，他将与恒大签订一份为期三年、年薪高达2000万欧元的合同。一旦这份合同最终被确认，里皮将成为世界足坛年薪最高的主教练。

里皮在2014年告别广州恒大，在一年多的时间里，他一度获得意大利足协邀请，准备担任意大利国家队技术总监，但最终意大利足协反悔，

以“里皮的儿子是经纪人，可能导致利益牵扯”的理由，决定不聘用里皮。

在得知里皮又有了执教动力后，上港、苏宁等多家俱乐部也与里皮传过绯闻。不过据外媒报道，旧东家恒大再次胜出，里皮将取代斯科拉里，成为广州恒大的新任主教练。意大利人将与恒大签署一份为期三年的合同，年薪将高达2000万欧元，这使得他超过瓜迪奥拉（在曼城的年薪是1530万英镑）、安切洛蒂（在拜仁的年薪是1260万英镑）、穆里尼奥（在曼联的年薪是1230万英镑）等大牌教练，成为世界上年薪最高的足球教练。

### 穆雷美网遭锦织圭逆转 连续四年无缘四强怒砸球拍

青年报见习记者 周阳

**本报讯** 振臂怒吼嘴里言语着“垃圾话”，与裁判争吵得耳红面赤，甚至在决胜盘中用球拍怒砸球网，你一定没见过如此暴躁的穆雷。美网公开赛男单1/4决赛，卫冕奥运会网球男单金牌的2号种子穆雷，迎战铜牌得主锦织圭，却连续遭遇逆转以2-3连续四年无缘四强。

毫无疑问，穆雷是赛前更被看好晋级以及夺冠热门的选手，温网登顶、奥运会蝉联冠军，理所当然地将目标锁定在美网公开赛。此次鏖战五盘不敌日本选手锦织圭，穆雷不仅失去了在今年四大满贯赛中全部杀进决赛的机会，也意味着在ATP积分榜上追逐世界第一宝座的道路变得

更加艰难。

赛后穆雷表示，“我并没有让任何人失望。我今天也倾尽了自己所有的努力。”然而，比赛中出现的几次转折点，明显改变了结果的走势。天空骤降暴雨不得不启用顶棚，致使比赛中断半小时。第四盘局分2-1领先的时候，因为一声巨响遭遇重赛的判罚而后连丢7局，当然也输掉了决胜盘。

赛后主办方对巨响进行了解释，球场内三台数字音频处理器中的一台出现了故障。这样的改变，让穆雷反手击球多次出现失误。而在决胜盘局分5-5时，穆雷终于忍不住了，他愤怒地将球拍砸向球网。再次无缘四强，与德约科维奇的积分也被拉大，穆雷必须要赶在戴维斯杯前好好调整状态了。

### 双立人锅具换购活动拉开帷幕

日前，“双立人锅具，健康美好时光”顾客忠诚度活动在上海双立人工厂店启动。双立人代言人黄晓明亲临现场一展厨艺，与现场嘉宾互动，展示“摩登生活厨房”。

据双立人中国区业务总经理马力峰介

绍，此次活动由品诚保莱、双立人与高鑫零售集团旗下大润发、欧尚、飞牛网联合举办，活动期间只要在大润发、欧尚、飞牛消费满指定金额就可获得集点贴一张，集满指定数量，就可以超值换购价换购一款双立人锅具。

广告

### 易跑国际赛为体育季揭幕

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 虹口足球场、多伦路文化名人街、鲁迅故居、中共四大会址、上海大厦、犹太难民纪念馆、星乐汇广场，一条最美线路，串起了十里洋场的经典与精华。日前近5000名路跑爱好者虹口

足球场鱼贯而出，完成了10公里的2016友邦保险杯·上海易跑国际赛，也拉开了上海国际大众体育季的序幕。

本届上海易跑国际赛也拉开了2016年上海国际体育季的序幕。2016上海国际体育季由上海复元体育文化传播有限公司承办，为期三个月。